



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas
Avenida Dirce Pereira Rosa, 300, Jardim Esperança, POÇOS DE CALDAS / MG, CEP 37.713-100 - Fone: (35) 3697-4950

RET Nº1/2021/CIS-PCS/PCS/IFSULDEMINAS

29 de julho de 2021

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Edital 31/2021 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE QUALIFICAÇÃO (PIQ) - Campus Poços de Caldas - 2º semestre de 2021.

Onde se lê:

5. INSCRIÇÕES E CRITÉRIOS PARA CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS

f) Currículo atualizado do servidor extraído do SIGEPE - Banco de Talentos (edite o currículo aqui)

Leia-se:

5. INSCRIÇÕES E CRITÉRIOS PARA CLASSIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS

f) Currículo atualizado do servidor extraído do SIGEPE - Banco de Talentos através do app SouGov.br (instruções para instalação [aqui](#))

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silvio Boccia Pinto de Oliveira Sa, AUXILIAR DE BIBLIOTECA**, em 29/07/2021 16:05:03.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 167773

Código de Autenticação: 49af30af70

